



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
VÁCI JÁRÁSI HIVATALA

SZÁMJELEZÉS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
Erkezett: 2017. SZEPTEMBER 20.		
1368 / 2017 száma		Melléklet:
Előszám:	Utószám:	Előadó: Jegyzo

Ügyiratszám: PE- 17/ÉÁO/735-2/2017.

Tárgy: Ebzárlat és legeltetési tilalom elrendelése

Ügyintéző: dr. Nógrádi Zsófia

Hiv. szám: PEI/EA/1886-4/2017.

Telefon: 06-30/844-5312

Melléklet: -

A Pest Megyei Kormányhivatal Váci Járási Hivatala (továbbiakban: Váci Járási Hivatal) elsőfokú élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi feladat és hatáskörében eljárva meghoztam az alábbi

HATÁROZATOT.

A vörös rókák veszettség elleni orális immunizálása (a családok vakcina kiszórása) miatt *Acsa, Bernecebaráti, Csomád, Csörög, Csóvár, Dunakeszi, Fót, Galgagyörk, Göd, Ipolydamásd, Ipolytölgyes, Kémence, Kismaros, Kislémedi, Kosd, Kóspallag, Letkés, Márianosztra, Nagyborzsöny, Nagymaros, Órbottyán, Penc, Peröcsény, Püspökhatvan, Püspökszilágy, Rád, Szob, Szokolya, Sződ, Sződliget, Tésa, Vác, Vácduka, Váchartyán, Váckisújfalu, Vácrátót, Vámosmikola, Verőce és Zebegény települések közigazgatási területére 2017. szeptember 30. és 2017. október 21. közötti időszakra ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendelék el.*

Az ebzárlat ideje alatt:

- a tartási helyén minden kutyát és macskát elzárva, illetőleg a kutyákat megkötve úgy kell tartani, hogy azok más állattal vagy emberrel ne érintkezhessenek; zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek.
- kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni.
- a település területéről kizárólag érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező kutyát vagy macskát a hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.
- az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófa-mentő ebek, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére, mentesek a fentiekben foglalt korlátozás alól.
- az ebzárlat alatt befogott, kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni az ebzárlat időtartamára.
- az ebzárlat alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható.

Felhívjuk az érintett települések Önkormányzatát, hogy az elrendelt intézkedésekről a helyi lakosságot a lehető legszélesebb körben, hirdetmény útján is tájékoztassák.

Határozatom ellen a közléstől számított 15 napon belül a Pest Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági, Földhivatali, Növény- és Talajvédelmi, Erdészeti Főosztályának főosztályvezetőjéhez címzett, de a Váci Járási Hivatalhoz – mint elsőfokú hatósághoz – benyújtott fellebbezéssel lehet élni.

